
REQUERIMENTO Nº 168/2019 

Considerando os diversos questionamentos por parte do Magistério Municipal, 
referente ao Projeto de Lei nº 028/2019, que concede abono salarial aos Profissionais 
do Magistério da Educação Básica, além da histórica luta da Classe por valorização 
ao longo das últimas Administrações; 

Considerando que compete privativamente à Câmara Municipal, exercer, dentre 
outras atribuições, o controle e fiscalização dos atos do Poder Executivo, conforme 
dispõe o Art. 28 - XVII da Lei Orgânica Municipal; 

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, seja oficiado ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, no sentido de encaminhar à Câmara, se possível 
em CARÁTER DE URGÊNCIA, as seguintes informações: 

a) quem efetivamente terá direito ao abono, os servidores que atuam diretamente na 
educação (professores, coordenadores, supervisores, diretores …) ou todos aqueles 
vinculados a folha de pagamento da Secretaria de Educação? 

b) qual a justificativa contábil desta “sobra” de R$ 767.844,00 neste ano, uma vez que 
foi feita a adequação da tabela de vencimentos do Magistério, enquanto nos anos de 
2017 e 2018 a classe não teve os seus benefícios reconhecidos, sob a alegação da 
Administração de não haver recursos para os mesmos? 

c) por que ao invés de conceder o abono, o recurso não foi utilizado para pagar o 
retroativo das perdas salariais da classe ao longo dos anos, ou o aumento da diferença 
da porcentagem entre os níveis na tabela de vencimentos do Magistério?  

d) considerando a expectativa de receita para o exercício de 2020, na ordem de R$ 
94.644.000,00, dos quais R$ 24.330.550,00 serão destinados para a Educação, há 
planejamento por parte da Administração do pagamento do retroativo das perdas 
salariais da classe ao longo dos anos, ou o aumento da diferença da porcentagem 
entre os níveis na tabela de vencimentos do Magistério? 

Sala Augusto Ruschi, em 20 de novembro de 2019. 
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